

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

突发事件 奇闻趣事 感人故事 新鲜事
请告诉我们……



疯狂窃贼10天偷9辆电动车

想凑够10辆销赃,结果被逮个正着

本报3月31日讯(记者 马瑛 通讯员 陈婷婷 王慧) 10天盗窃9辆电动车,本想凑够10辆出手发横财,没想到偷第10辆时被陵县民警发现,目前窃贼已被抓获,电动车也都物归原主。

3月23日晚11时左右,陵县公安局刑警大队副大队长付宪

彬下班回家,路过陵县人民医院住院部门口时,发现一名男子形迹可疑,并且不停地来回扫视着车棚里的车子。可疑男子先是左右环顾了一圈,发现周围没人便掏出怀中的断线钳,打算铰断车锁,就在这时埋伏在四周的民警一跃而上,将

男子按倒在地。经过一夜的审讯,犯罪嫌疑人刘某交代了10天以来,在陵县城内,开发区盗窃电动车9辆的犯罪事实,当晚本想再次出手,不料被民警碰上,盗窃的电动车还没来得及销赃,就被公安机关缴获。

据了解,犯罪嫌疑人刘某曾

因盗窃受过处理。今年3月7日来陵县打工,由于嫌弃打工工资少又受气,遂重操旧业干起了偷盗行当。3月12日晚7点左右,刘某利用断线钳,在陵县人民医院住院部南边的停车区,偷盗了一辆八九成新的电动自行车;3月19日晚,在开发区一浆纸厂,再次

盗窃一辆电动自行车;同晚,又来到陵县某大酒店院内盗窃一黄色电动自行车。接连三天,他又在县内人民医院、中医院、某住宅小区连续盗车6辆,本想凑够十辆车一起出手,不料被民警擒获。破案后,刑警大队民警通知群众前来认领被盗的电动车。



失火酒店里 抢出仨煤气罐

本报3月31日讯(记者 曹宏源 通讯员 杜长青) 3月29日8时左右,夏津县银山路上的一家酒店失火。夏津县消防中队接到报警后,冒着浓烟冲进着火酒店,抢出3个煤气罐。

8点15分左右,消防官兵赶到了现场。消防官兵在现场看到,大火从该酒店二楼窗口正向上翻卷,已经将外墙的空调机烧毁。据知情人介绍,酒店的二楼是厨房,里面还有三个煤气罐。

但由于二楼的烟雾太大,消防员佩戴着空气呼吸器搜寻煤气罐。6分钟后,消防员在烟雾中终于搜索到了三个煤气罐,所幸罐体没有着火。

随后,消防员将三个煤气罐安全转移到了二楼空旷处,这时大火已被彻底扑灭。目前,起火原因正在调查之中。

左图为消防队员从火灾现场抢出煤气罐。本报通讯员 杜长青 摄

挂假牌持假证还敢酒驾

一男子被交警查获

本报3月31日讯(记者 王金强 通讯员 刘波 杨红卫) 一男子不光酒后驾驶,而且还伪造他人的车牌及行驶证。日前,该男子被齐河交警大队查获。

近日,齐河交警大队四中队发现一车牌为鲁N6H1XX的黑色轿车在行驶中突然靠边停下。民警走到车前,浓浓的酒味扑面而来,经检测,驾驶员贾某的酒精含量为62mg/100ml,属于酒后驾驶。

经检查发现,该车辆所悬挂的车牌是一面包车的号牌,行驶证也是伪造的

假证。面对事实,贾某交代了伪造车牌证件的事实。

经计算,在去年一年里,贾某伪造他人牌照所造成的违章就有20余起。民警按照《道路交通安全法》对其伪造行驶证的违法行为进行罚款2000元的处罚,对其使用其他车辆的机动车号牌的违法行为进行罚款1000元,驾驶证计6分的处罚,对其酒后驾驶违法行为给予罚款400元、驾驶证罚12分并暂扣3个月的处罚。

刚刑满释放又骗人钱财

一盗窃惯犯五进宫

本报3月31日讯(记者 王金强 曹宏源 通讯员 李文娟 李金恒) 刚刚刑满释放七天接着诈骗钱财,庆云县的一名男子王某又被送进了牢房,这已是该男子第五次落入法网。

30日上午11时许,一名男子以卖树为名,将买树人范某领到庆云镇某村南,将二十余棵柳树以1500元的价格卖给范某。但范某在到该村村委会办理砍伐证手续时发现被骗,遂驾驶电动自行车追赶该卖树男子,并报了警。

当民警搜查至李梓村东村口时,发

现一可疑人员,该男子看见警车后迅速向省道246公路东麦田地里逃窜,民警将嫌疑人抓获,并当场从其身上搜出现金1497.5元。

该嫌疑人叫王某,对诈骗范某钱财的事实供认不讳。王某16岁时曾因盗窃电视机被劳动教养2年,18岁因盗窃耕牛被判刑5年,23岁又因盗窃耕牛被判刑3年,30岁因盗窃自行车被劳动教养1年零6个月。其于2011年3月24日解除劳动教养回家后仍不思悔改,继续作案。现诈骗犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留。